



东部战区位台岛周边开展“联合利剑-2024A”演习

新华社南京5月23日电 东部战区新闻发言人李熹海军大校表示,5月23日至24日,中国人民解放军东部战区组织战区陆军、海军、空军、火箭军等兵力,

位台岛周边开展“联合利剑-2024A”演习,重点演练联合海空战备警巡、联合夺取战场综合控制权、联合精打要害目标等科目,舰机抵近台岛周边战巡,岛链内

外一体联动,检验战区部队联合作战能力。这也是对“台独”分裂势力谋“独”行径的有力惩戒,对外部势力干涉挑衅的严重警告。

展现贵州新魅力

第二十届深圳文博会开幕 贵州主题展馆精彩亮相

5月23日,第二十届中国(深圳)国际文化产业博览交易会(以下简称“文博会”)在深圳开幕。本届文博会在展览规模、展商数量、海外参展商、采购商数量以及文化产业头部企业参与度上均再创新高。

据了解,今年深圳文博会共设8个展馆,各展馆展览面积均为2万平方米,总面积为16万平方米。八大展馆展出文化产品超过12万件,4000多个文化产业投融资项目在现场进行展示与交易。

其中,贵州主题馆以“多彩公园省 湾区后花园”为主题精彩亮相11号馆,展览面积990平方米。展馆布局结合“山”的思路,整体营造“逛花园”氛围,贵州特色文化旅游资源在

馆内环绕呈现,“四大文化工程”“世界级旅游景区”“文体康旅融合成效”主题展区逐渐铺开,让观众置身其中,实现“一步一景”效果,沉浸式领略贵州“公园省”之美。

展会期间,近60家贵州参展企业将开展特色活动,举行相关文旅招商推介会等,紧扣展览形象与推动“卖产品”相结合,彰显多彩贵州自然珍宝、文化瑰宝“两个宝贝”的独特魅力,展示贵州建设世界级旅游目的地的信心决心,凝聚推动全省文旅产业高质量发展的强劲动能。

据天眼新闻报道



题图为贵州主题馆